

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Александр Николаевич заявил о себе как грамотный специалист, обладающий аналитическим умом, вдумчивый исследователь, умеющий творчески проанализировать и обобщить теоретический и практический материал и владеющий достаточным уровнем профессиональных знаний по направлению социализации младших школьников в учреждениях социально-культурной сферы.

Александр Николаевич зарекомендовал себя как высокоорганизованный, трудоспособный и ответственный исследователь, он является разработчиком некоторых программ, направленных на социализацию младших школьников, которые легли в основу разработанной соискателем комплексной педагогической программы «С музыкой растём, играем и живём». Импонирует и то, что соискатель не останавливается на достигнутом, постоянно стремясь познать все больше и больше, что позволило всесторонне проработать изучаемую проблему, добротнo и скрупулезно выполнить экспериментальную часть исследования.

Решение всех поставленных в исследовании задач является итогом самостоятельной работы соискателя и уже внесло определенный положительный вклад, о чем свидетельствуют справки о внедрении материалов исследования. Александр Николаевич неоднократно принимал участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях по вопросам социализации младших школьников в учреждениях социально-культурной сферы и современным технологиям социально-культурной сферы, где выступал с докладами.

Безусловно, Ларин Александр Николаевич заслуживает присуждения искомой ученой степени - кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 - Теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

Доктор педагогических наук,  
профессор социокультурных коммуникаций и актерского мастерства  
ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени  
Г.Р. Державина»



ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»  
И.о. ректора  
Т.Э. Мангер  
И.о. заместителя ректора  
Т.Э. Мангер  
20 г.